



## Az UniCredit továbbra is gyorsabb kifizetéssel segíti a beszállítóit

Budapest, 2020. augusztus 14.

**Az UniCredit 2020 végéig meghosszabbítja azt a gyakorlatát, hogy hazai beszállítóit számláik gyorsabb kifizetésével támogatja.** A gyorsabb kifizetés azt jelenti, hogy a szokásos ellenőrzéseket követően, a szerződésekben irányadó 30 napnál hamarabb egyenlíti ki a bank a számlákat, ezáltal jelentősen felgyorsítva a fizetési ciklust és segítve a vállalkozásokat a működőtőke-menedzsmentjükben.

**Carlo Vivaldi, az UniCredit társ-vezérigazgatója elmondta:** “Azáltal, hogy előre hozzuk a kifizetéseket, több ezer beszállítónknak nyújtunk konkrét támogatást, és növeljük a likviditást a reálgazdaságban egy olyan időszakban, amikor erre igazán szükség van. Elkötelezettek vagyunk abban, hogy mi magunk a megoldás része legyünk, és bármilyen méretű vállalkozást segítsünk ebben a kihívást jelentő időszakban.”

A bevezetése óta 15 ezer ügyfelét segítette az UniCredit csoport a hagyományosnál gyorsabb kifizetéssel. Az UniCredit Bank Hungary Zrt. eddig 700 alvállalkozójánál több, mint 3000 esetben alkalmazta a gyorsabb kifizetés gyakorlatát.

Kapcsolat:

UniCredit Media Relations:

Tel + 39 02 88623569

email: [mediarelations@unicredit.eu](mailto:mediarelations@unicredit.eu)

### Az UniCredit

Az UniCredit sikeres páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, valamint egyedülálló nyugat-, közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan hozzáférést nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető bankjaihoz: Olaszországban, Németországban, Ausztriában, Bosznia-Hercegovinában, Bulgáriában, a Cseh Köztársaságban, Horvátországban, Magyarországon, Oroszországban, Romániában, Szerbiában, Szlovákiában és Szlovéniában. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit világszerte további 18 országban szolgálja ki ügyfeleit.